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Az örök tabutéma.  

P 
énz. Az örök téma. Megkérdezve kollégákat, barátokat, ügyfeleket a követke-

ző asszociációk jelentek meg: „A pénz a szükséges rossz; az energia áramlása; 

az elvégzett munka megérdemelt jutalma. Univerzális fizetőeszköz; munkánk 

ellentételezése; átkos és koszos; életünk elengedhetetlen része; Nagy össze-

veszések és félreértések forrása.” 

 

Számos hiedelem, előítélet és egzisztenciális kérdés, félelem húzódik meg a pénz kér-

désköre, és annak megítélése mögött.De a pénz az egyik legerősebb tabutéma is egy-

ben. Büszkének lenni, szeretni, beszélni róla mind a mai napig kényes téma, pedig nem 

tudunk nélküle létezni, mindennapi megélhetési szükségleteinket, hivatásunkat, de még 

hobbinkat sem tudjuk nélküle elrendezni. 

 

Mind egyéni, mind csoportos munkákban, akár vegytiszta coachingban, akár összetett 

fejlesztési folyamatokban is előkerül. Ügyfeleink kérdéseinek, problémáinak és elakadá-

sainak nagy részében ez (is) mélyen gyökerezően van jelen. De nem kevésbé izgalmas 

és rendszeres téma ez szupervízióban, mentoringban, szakmai beszélgetésekben sem, 

hiszen nem kis beruházás coach-szakmai képződésünk, tudásunk elsajátítása, szinten 

tartása és továbbfejlesztése. Ki ne találkozott volna azzal a kérdéssel pályája során, hogy 

hogyan is árazza be magát és szolgáltatását, vagy éppen mennyit is kérhet el akkor, 

amikor az ügyfél kérdése pont a pénz, a megélhetés… 

 

Ebben a lapszámunkban ezt a témát kívántuk körbejárni, kollégáinkat és szerzőinket hív-

va segítségül, hogy betekintést nyerjünk abba, miként is közelíthető meg a tabuk világa. 

Hogyan tárhatók fel a pénzzel kapcsolatos félelmeink, miként is van jelen és befolyással 

ez akár magán, akár szakmai életünkre. A sikerek jól mérhetőek pénzben, a bukások ta-

lán még jobban és fájdalmasabban. De a pénz minden döntésünk-

ben, attitűdünkben, gondolatunkban jelen van. 

 

A Magyar Coachszemle szerkesztősége nevében jó olvasást, szak-

mai elmélyülést és gyarapodást kívánok, s hiszem, hogy a mostani 

cikkek is gondolatébresztően hatnak a nyári szabadság idején is. 
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